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Histogram klesá

T_4B_Zadaný_tvar_histogramu_Priklady_2

Inspirace - Hosté z ČR:  
28%  nespokojeno, 44% průměrné hodnocení, 28% spokojeno

Existuje segment hostů s klesajícím trendem spokojenosti, tedy  
%  nespokojeno >  % průměrné hodnocení >  % spokojeno? 
Zajímá nás Pobyt, Host, Bydliště, Meteo



Aplikace procedury CF-Miner – histogram klesá

T_4B_Zadaný_tvar_histogramu_Priklady_2

Existuje segment hostů s klesajícím trendem spokojenosti, tedy  
%  nespokojeno >  % průměrné hodnocení >  % spokojeno? 
Zajímá nás Pobyt, Host, Bydliště, Meteo

Hotel.txt

? CF: StDn 2, ≥100 DHodnocení / Host, Bydliště, Meteo, Pobyt

Meteo.txt



? CF: StDn 2, ≥100 DHodnocení / Host, Bydliště, Meteo, Pobyt, 
zadání pro CF-Miner

T_4B_Zadaný_tvar_histogramu_Priklady_2

DHodnocení StDn 2, ≥10

Pobyt (*)  Host(*) 
 Bydliště(*)  Meteo(*)

Viz příklad 2

Jedno z mnoha možných zadání pro 
řešení dané analytické otázky.



CF-kvantifikátor SUM 

;;

SUM >= 100 minimálně  počet pobytů v segmentu



CF-kvantifikátor StepsDown



T_4B_Zadaný_tvar_histogramu_Priklady_2

? CF: StDn 2, ≥100 DHodnocení / Host, Bydliště, Meteo, Pobyt, 
výstup procedury CF-Miner



Detailní výstup pátého histogramu

T_4B_Zadaný_tvar_histogramu_Priklady_2

POsob(nejvyšší)  MObloha(srážky)

DHodnoceni


